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正しいことが正しいと言える学校  

校長 栗原 公明  

 生徒の皆さんは、本校 B 棟 1 階トイレの入口に、「くつ

（サンダル）をそろえよう くつがきれいに並んでいると

心もきれいになる」と書かれているポスター（右の写真）

を見たことがありますか。見た目もありますが、次の人が

使いやすいようにとの心遣いも感じられます。  

また、本校の靴箱は上履き、下足が整然と入れられてい

ます。学校生活のスタートが整然とした靴箱で靴を履き替

えることから始まるのは気持ちがいいものです。雑然とした靴箱が昇降口に並んでい

たらどうでしょうか。  

 私たちは周りの環境や雰囲気に流されやすいところがあります。中川中の学校生活

を振り返ると、元気なあいさつをする素直で一生懸命に取り組む生徒たちがいます。

これから準備が始まる体育祭、校外活動、文化祭をはじめ、一生懸命に取り組むこと

が当たり前であり、正しいこと、間違っていることをきちんと言えることができる学

校環境が今の中川中にあると思います。一生懸命にやっている生徒が認められ、努力

が報われることは大切なことです。きれいな環境では、心もきれいになるというトイ

レのポスターに通じるものがあると思いませんか。  

 書画や刀剣の真偽や良し悪しを見極める「目利き」は常に本物、良いものを見てい

るから優れた力を発揮できます。正しいことが当たり前のように言える、できる環境

を中川中につくり、善悪をきちんと判断できる生徒になってください。  

 

 

 

 

 

平成 29 年 4 月 28 日  

横浜市立中川中学校 

  校長 栗原 公明 

 

《学校教育目標》 

 夢や希望をもって自分の生き方を切り拓いていく生徒の育成を目指して 

    Ⅰ 人を愛する心  

    Ⅱ 自ら学ぶ力  

    Ⅲ 健やかな心と体を育てます。 

                      

  

（２０９号） 

中川中キャラクター 
「みどりん」 

中川中学校のホームページで学校だよりをご覧になると写真はカラーで見ることができます。 

今年も自然教室や修学旅行の現地の様子をホームページでいち早くお届けできるよう頑張りますの

で、楽しみにお待ちください。 

また、3 年生に配布している進路だよりも掲載しています。１・2 年の生徒、保護者の皆様がお読みに 

なられて進路の見通しを持つことにより、少しでも不安を和らげられることを願っています。 

トイレに掲 示 されたポスター  



 体育祭応援団長決定！  

 4 月の 17 日に体育祭応援団長立候補者 8 名に 

よる演説と、3 年生全員による投票が行われました。 

この日は今年度最初の授業参観・学級懇談会の日 

でしたので、3 年生の授業参観は、体育館に学年生徒 

が集まり、保護者の皆様とともに立候補者の体育祭へ

の熱い思いを聞きました。 

生徒一人ひとりが、真剣に自分の気持ちを訴える 

姿に感動しました。演説が終わるたびに、会場からは 

大きな拍手がわきおこり、前に立った 8 人の生徒たちに 

とって、大きな喜びと励みになりました。 

 後日、3 年学年集会で、3 名の団長が紹介され、担当する 

「赤・青・黄」3 色の色決めを行いました。本校体育祭で 

は、おそらく初めてではないかと思われる女子団長も誕生 

し、今年の体育祭も「熱闘体育祭」になることと思います。 

楽しみです。今回 8 人の立候補した生徒たちは、誰が団長 

になっても安心して任 

せることができる頼も 

しい生徒達でした。  

 

 

 新学期の学校生活紹介！  

 4 月 5 日に新入生を迎え、平成 29 年度がスタートしました。そこで、年度当初の生徒たちの

学校生活を紹介します。 

 

 

 

 

 

 

選ばれた３人の団長が学年朝会で抱負を語りました 

団長候補者による演説  

《体育祭日程》 

◆平成 29 年 6 月 17 日(土）  

  ※雨天時   6 月 17 日(土)通常授業 19 日(月)は土曜日代休 

 6 月 20 日(火)に体育祭実施、以後順延。 

避難訓練を行いました。校舎から避難

する生徒たちは、移動中の私語が一切
なく、静かに早く整列できました。防災頭
巾もほとんどの生徒が着用し、防災へ

の意識の高さが伺えました。 

今年最初の専門委員会が行われた翌

日、委員さんの最初の仕事として、昨日
の委員会の報告を朝の「中川の時間」
に行いました。1 年生もしっかりと取り組

んでいました。 

全 校 生 徒 が「身 体 計 測 」「新 体 力
テスト」を行いました。今年から 1 日
で行 いましたが、生 徒 たちの意 識

が高 く、予定通 り終了できました。 
1 年 生の真新 しいジャージが眩 しい 

部活動オリエンテーションンを行いまし
た。文化部・運動部の全部活動が日常
の活動を実際の練習を実演したり、わ

かりやすく説明をしたりと工夫してアピー
ルしました。 

対 面 式 を行 い、久 しぶりに３学 年

がそろいました。生 徒 会 本 部 が中
心 となって、寸 劇 を交 えながら中学
校 生活 を楽 しく説 明 しました。温 か

い雰囲気の対面式でした。 

3 年生から順番に、全学年の学級写真
を撮りました。先生の指示で素早く整列

し、撮影することができました。中学生の
成長を目の当たりにすることができた嬉
しい場面です。 

対面式を行い、久しぶりに３学年がそろ
いました。生徒会本部が中心となって、

寸劇を交えながら中学校生活を楽しく説
明しました。温かい雰囲気の対面式でし
た。 

全校生徒が「身体計測」「新体力テスト」
を行いました。今年から 1 日で行いまし

たが、生徒たちの意識が高く、予定通り
終了できました。１年生の真新しいジャ
ージが眩しいです。 



 校外行事のお知らせ  

 5 月から 6 月にかけて、各学年では校外行事を実施予定です。1 年生はマザー牧場への遠足、

2 年生は長野県白樺湖方面に 2 泊 3 日の自然教室、3 年生は奈良・京都方面に 2 泊 3 日の修学旅

行となります。各学年では、班づくりや約束事をつくるなど、準備にあたっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ９組のみなさん、ありがとう  

 都筑区花いっぱい運動の一環として区役所から花の苗をいただき

ました。９組のみなさんが、花の色のバランスを考えながらプランタ

ーに植えてくれました。正門から入って左手で、色とりどりのお花た

ちが、中川中を訪れたお客様をお迎えしています。 

 また、毎月初めに本校ホームページでも紹介している９組特製カレ

ンダーを近隣のセンター北駅、北山田駅、東山田駅に生徒たちが届け

ました。このカレンダーは、校長室、各教室にも掲示されています。

季節のイラストに味わいがあり、めくるのが楽しみです。駅をご利用

の際には、ぜひともご覧ください。 

 

 そうだ 図書室に行こう  

 

4 月 23日の「子ども読書の日」から 5月 12

日まで「こども読書週間」となります。図書室

には、2017 年の本屋大賞受賞、そして直木賞

受賞作である『蜜蜂と遠雷』をはじめ、歴代の

本屋大賞受賞作や芥川賞・直木賞など最新刊も 

                        書架に置かれています。 

 

～ありがとうございます～ 
4 月 21 日(金)10 時より、第 1 回 PTA 常任委員会が行われました。今年度、本部役員並びに各

委員会の委員をお引き受けいただき、誠にありがとうございました。前年度に委員を決めていた

だいているので、年度当初の学級懇談会を有意義に行うことができたようです。今年、10 月 28

日の創立 70 周年記念式典及び祝賀会では、役員・委員の皆さまからお力添えをいただくように

なると思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

《自 然教室スローガン》 

つくろうよ 豊かな思い出 ｉｎ 長野 

《修 学旅行スローガン》 

七色物語 和の象徴目指して 
                いざ出陣！ 

◆１年  ５月１９日 (金 ) 

     マザー牧場  

◆２年  ５月１７日 (水 )～１９日 (金 ) 

     茅野市白樺湖方面  

◆３年  ６月３日 (土 )～５日 (月 ) 

     奈良 ・京都方面  

プランターにお花を植えています 

東山田駅に掲示されているカレンダー 

図書室の歴代本屋大賞受賞作 廊 下 に掲 示 されているポスター  

ｉ ｎ  長 野  
廊下に掲示されているポスタ
ー 

ｉ ｎ  
長 野  



【５月行事予定】 スクールカウンセラー相談日  １２日 ・１９日 ・２６日  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

日  曜  行事予定  日  曜  行事予定  

１ 月   １７ 水  ２年自然教室  篠笛販売 ・G-Day（学 級 ）  

２ 火   １８ 木   

３ 水  憲法記念日  １９ 金             １年遠足  

４ 木  みどりの日  ２０ 土   

５ 金  こどもの日  ２１ 日   

６ 土   ２２ 月  １年学年朝会  

７ 日   ２３ 火   

８ 月  土曜授業参観代休  ２４ 水  ２年学年朝会 ・学習相談日 G-Day (生 活 ）  

９ 火  全体朝会・尿検査・教育実習開始  ２５ 木  中間試験  

１０ 水  PTA 運営委  ２６ 金         学校説明会 ・PTA 総会  

１１ 木  耳鼻科検診 、体育祭 ・文化祭実行委  ２７ 土   

１２ 金  専門委 ・選挙管理委  ２８ 日   

１３ 土  土曜授業参観  ２９ 月  中央委員会  

１４ 日   ３０ 火   

１５ 月  応援団生徒・職員打合せ ３１ 水  G-Day（保健 ） 

１６ 火      

頑張る“なか中生”！ 
《活動報告》  

◆野球  市大会２回戦  vs 領家  2-4 

◆サッカー 市長旗杯  

   vs すすき野 2-1  vs サレジオ 0-2 

   vs 茅ケ崎 0-2   ｖｓ奈良 0-0 

◆女子バスケットボール  

第 １支部ブロック大会  ２回戦敗退  

◆女子バレーボール 区大会３位  

◆バドミントン 市強化リーグＢ ４位  

 

 

《今後の部活動大会・活動予定》  

◆男子バスケットボール  ５月４日市大会  

◆男子バレーボール 

  ４月２９日県大会（中川中）  

  ５月 ３日  県大会（早渕中） 

◆女子バレー 区大会（早渕中） 

◆バドミントン ４月３０日  区団体戦  

          ５月 ３日   区個人戦  

◆剣道  ６月 １０日  区大会  

         ２４日ブロック大会  

◆陸上  ４月 ２９日、３０日  県中学選手権  

《６月のおもな予定》  ・１４日 (水 )体育祭予行  

・ ２日 (金 ) 開港記念日    ・１５日 (木 )中央委員会   

・  ３日 (土 )～５日 (月 ) 修学旅行   ・１７日 (土 )体育祭   

・  ６日 (火 )７日 (水 ) ３年生代休            ※雨天時は授業  １９日 (月 )代休 、２０日 (火 )実施  

・ ８日 (木 ) 第 １回学家地連   ・２１日 (水 )全体朝会  

・ ９日 (金 ) 専門委員会 ・選挙管理委員会  ・２２日 (木 )小中一貫研究授業 （教職員対象 ） 

・１２日 (月 )専門委員会 （体育祭関係 ） ・２３日 (金 )生徒総会、ＰＴＡ運営委員会  

・１３日 (火 )～１６日 (金 )色別集会   ・２８日 (水 )生徒朝会  

 

   

 


